

沃尔玛宁波联丰店将关闭

前身是好又多,2011年“变身”沃尔玛

货架清空、顾客扫货……宁波又一家沃尔玛要闭店了？

近日,宁波不少消费者发现,位于环城西路上的沃尔玛宁波联丰店不少货架已经空置,也不再补货。

11月22日,记者从沃尔玛方面证实,该门店将于本月底正式闭店。



沃尔玛宁波联丰店。

现场探访

部分货架已经清空,不少人前来扫货

11月22日午间,记者来到沃尔玛联丰店。在超市外围的公告栏上,记者发现尚未有与闭店相关的公告。不过有一个营业时间调整的通知。该通知称“自10月11日起,沃尔玛联丰店因内部整改,营业时间更改为9:00-18:00,一楼商铺时间不变(8:00-22:00)”。

记者一路往里走发现,除了C位的瑞幸咖啡、肯德基依旧正常营业外,一楼不少商铺已经人去楼空,店内漆黑一片。不过,奥康、自

然堂等部分商铺虽然还在营业,但已经打出了大甩卖、清仓价的“最后一刻”阵仗。

记者看到,沃尔玛超市一层区域以生鲜水果、粮油米面等品类为主。尽管不少货架已经空置,但整体货物摆放仍比较整齐,现场也有工作人员在不时地整理还有商品的货架。现场,不少消费者正在现场扫货。

记者随后进入沃尔玛超市二层,这里设置为日用品区域。区域内,货架空置面积较大。记者一进

去就看到了整排的空置货架,偶有工作人员在理货。由于空置货架非常多,现场看起来已经显得较为凌乱。

记者注意到,当前沃尔玛超市内并未出现大面积的“清仓价”。

“本来想来捡漏,不过对比了价格,也没便宜太多。主要还是为了消耗还未用完的超市购物卡,反正买清洁用品、粮油米面这些也都是刚需,省得退卡。”正拿了两大袋卷纸的市民林女士表示。

记者求证

真的要关了,11月30日闭店

记者向沃尔玛方面求证获悉,沃尔玛宁波联丰店确实要关了,具体将在11月23日对外正式发出闭店公告,并于11月30日闭店。

沃尔玛宁波联丰店为什么要停止营业?沃尔玛方面表示,“因租期届满,为了更好地聚合沃尔玛在宁波的门店资源”。

对于不少消费者关心的“关店后,是否会影响购物卡的使用?是否能退卡?如顾客需要退换商品,将如何处理?”等问题,沃尔玛方面回应称“邀请顾客到我们其他门店,或通过我们在京东等的线上平台,继续享受沃尔玛优质优价的商品和服务”。

据了解,沃尔玛购物卡可继续在全国其他的沃尔玛购物广场、山姆会员商店和沃尔玛网上超市(小程序)及山姆APP使用。同时,会在当地开通专门的顾客服务热线处理顾客相关询问及退换货事

宜。如需退卡,11月30日之前退卡热线0574-87162662,12月1日之后退卡热线0574-88086988。”

宁波人对环城西路上的这家沃尔玛非常熟悉,它的前身是好又多超市。1999年,宁波首家好又多超市开业,当时是附近居民高频消费的卖场型超市。

2007年,沃尔玛收购好又多;2011年,与宁波多家好又多门店一起,环城西路上的这家好又多也正式“变身”沃尔玛。

作为世界连锁超市的头号品牌,沃尔玛1996年进驻中国,2006年进入宁波,在鄞州万达广场开出2万平方米的沃尔玛宁波首家门店,一度改变了全市超市业态。不过近年来,沃尔玛一直在收缩大卖场业务。资料显示,截至2022年,沃尔玛在中国共关闭了超过130家门店,而2023年至今,已经有15家沃尔玛门店关闭,显示出了关店

步伐加快的趋势。

在宁波,沃尔玛的大卖场业务收缩迹象也非常明显。2021年6月1日,在余姚经营了近10年的沃尔玛城东路分店闭店,此后宁波仅剩2家门店,即宁波联丰店、宁波四明中路店。而本月底,宁波联丰店闭店后,全宁波仅剩1家沃尔玛门店。

记者注意到,在大卖场业务收缩的同时,沃尔玛旗下的高端会员制商店山姆则加快了开店步伐。去年,山姆在中国共新开6家门店,创历史新高。

业内人士分析,大卖场转型已成为必然趋势。外资零售巨头进入中国开店时,一般都以极低的租金签下长达15年左右的长约,如此算下来,不少店的租约都将陆续到期。面对当下大卖场“一站式购齐”的优势不再,不少品牌会放弃续租。 记者 史妮超 文/摄

花鸟市场里 “瓜果飘香”

和煦的阳光与适宜的气温,这两日的“小阳春”让人感觉回到了三四月。不少喜爱种植的市民,也趁着好天气整理起家中的阳台庭院,物色好看的冬季花木为小院“上新”。近日,记者来到天胜花鸟市场看到,各色时令花卉已经将市场装点得五彩斑斓,而在今年,除了传统的品种之外,一些“挂果”类植物成为消费者的新宠。

低矮的枝丫被造出一个精致的树形,上面挂满了金黄或橘黄小果,和碧绿的叶子形成讨喜的色彩搭配,再配上雅致的瓷盆,这便是最近在花友圈里新流行起来的“金豆”盆栽。

“这个果子能挂两三个月,放在室内很好养活,不仅造型漂亮,寓意也好。累累的果子挂在枝头上和秋冬丰收的意境非常搭配,所以今年很流行养这个。”在一家花卉商铺里,老板正在帮一位顾客打包刚刚移栽好的“金豆”。

据她介绍,今年这类挂果的盆景销售情况很不错。尽管单盆的价格在400元以上,但因为品种新颖又很讨彩头,店里每天都能卖出去几盆。

“这个季节购买盆栽花卉,大多数都是奔着新年准备的,所以卖相喜庆的新品种会比较受欢迎。同样类型的盆栽还有老鸦柿,一个个指节大小的小柿子挂在枝头,小巧可爱的模样非常漂亮。根据品相、大小,单盆的价格从580元到680元不等,也有很多人喜欢。”

随后记者在市场里看到,这种“挂果”盆栽、果木的出现频率确实多于往年。除了常见的佛手、金桔等传统品种,还有香水柠檬、春香桔柚、砂糖橘、红美人等。价格从一百多元到四五百元不等。

一位购买了砂糖橘树的消费者告诉记者,住在顶楼的她有个小花园,以往冬天会种一些蔷薇、菊科植物,大多数都是赏花为主,这次逛市场发现有这么多果树觉得很新奇。“这种带果子的树种着不仅能看还能吃,和种花完全是两种体验。再加上大吉大利的口彩,我觉得很值得试试。”

据商家介绍,目前市场上的很多挂果果木都是六七年以上的老果树,以柑橘类为主,很多来自本地的果园。“一些果园淘汰下来的果树,对普通人来说种种刚好,老树养起来也方便,稍加护理每年都能挂果。”这位商家说。

记者 黎莉 文/摄



五六百元一盆的金豆,销量不错。